Science 20S
Unité : Le Mouvement et l’Automobile : Mini Quiz Bloc E #1 Groupe 1

Nom : _________________		/16	Date : ____________________

/4 1. Nommer deux types de dispositifs de sécurité et leur fonctionnement.





[bookmark: _GoBack]


/1 2. Indique quel objet va avoir la plus grande quantité de mouvement et lequel va avoir la plus petite quantité de mouvement. 
a) Bart Simpson qui fait du skateboarding			b) un autobus d’école
[image: http://www.signnetwork.com/decals/Decals/CARTOONS/Cartoon_Characters/images/Bart%20on%20Skateboard.jpg] 				[image: http://thetomatos.com/wp-content/uploads/2016/01/school-bus-clip-art.gif]

/4 3. Détermine les quantités de mouvement des objets suivants.
a)								b)
[image: http://static.wixstatic.com/media/62e31f_826fec17ef6440b0b60475eb824dfdad.gif]			[image: https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/90/9f/0c/909f0ccca324088da5772cc90c20a7de.jpg]
Masse = 75 kg							Masse = 1545 kg	
Vitesse = 30 km/h						Vitesse = 320 km/h



/4 4. Détermine les variables qui manquent.
a) Une coureur de marathon a une quantité de mouvement de 1 350 kg*km/h et pèse 60 kg. Détermine la vitesse qu’il court. (2)	





b) Une balle de baseball lancé a une quantité de mouvement de 19,45 kg*km/h et voyage à une vitesse de 120 km/h. Détermine la masse de la balle de baseball. (2)





/1 5. Un statue en avant d’un édifice pèse 1650 kg, détermine sa quantité de mouvement.









/2 6. Comment un joueur de football peut-il parvenir à arrêter un autre joueur ayant une masse plus élevée que la sienne lorsqu’ils entrent en collision ?
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